FLORIDA DEPARTMENT OF LAW ENFORCEMENT

WRITTEN ANSWERS TO QUESTIONS

FDLE ITB 1818 Portable Tower System

All written questions are reproduced in the same format as submitted by the Vendor.

Question #1	What is the ideal height for this portable tower?
Answer #1	The tower must be, at a minimum, 100 feet tall when deployed.
Question #2	Can the FDLE Off-site Mail Facility accept Federal Express or UPS bid packages?
Answer #2	Yes.
Question #3	Would a single 8000 BTU HVAC unit as opposed to (2) 4000 BTU units be acceptable?
Answer #3	No.